



第壹观点

快乐出发

没有什么能够阻挡 对假期的渴望。

但是试想,有多少人,会惦记着给自己做一份详尽的假日计划?放假前夕,总是会憧憬假期里的美好时光,而宅男宅女们,也不过打起了睡几天懒觉的念头。可以吗?当然可以。但总有另一种更为积极的假日模式,值得你去期待。

有美食相伴的假期才完美。在这亲朋好友短暂相聚的欢乐时刻,就别再捏着你的胃了,稍稍放纵一下,穿街走巷,找点地道美食,一边晒太阳,一边做一个纯粹的永城吃货。或者给自己一个下午茶时光,点上一份甜品,翻开一本放了很久的书,再来感受一下那些因忙碌而被自己错过的、就在身边的风景。

我们的街拍潮搭,是为想要改变的人而准备。塑造风尚洪流中理想的自我,唯有先人一步,所以别忘记趁着假期,让秋装包裹出别样的情调。

不管是推开窗时第一道曙光,还是长裙飞舞的天水一色,总之,从城市一脚迈到山里、海滩、乡野、花海,有别于城市快节奏的度假之旅就这么开始了。

享受慢生活,不是为了追赶时髦产生的概念,而是希望这个大假能真正回归本心,希望度假能够熨帖我们身心的每个部分。带着补充生命维他命的愿望出发,一路上收集美好,让自己的旅行更饱满、健康,充满氧气和阳光的味道。

不少姑娘说,不愿意草率出游?没问题!几款出游妆容,可以让你眼前一亮,带着惊艳的妆容去旅行吧。只需要抓住几个重点与技巧,在长假出行的每个场合,你都能随时随地光彩照人。同样的,长假出行前,肌肤的状态,也无须纠结,因为我们也为你推送了不同城市不同气候下的解决方案。

除了以上种种,8天的长假来到我们身边的时候,不妨把日常忙碌紧张的心情放空,把平时来不及折腾的事情都好好、细细地折腾一番。

该折腾房子的折腾房子,该添换家具的添换家具,该修身的修身,该释放心灵的释放心灵,该跋山涉水的就带上家人一起。那时,你会发现,我们的家,我们的生活都将惊喜无限。

假期来了,快乐出发吧,把时间浪费在美好的事物上。

文/果子

壹周活动

美媛荟品酒课堂

舌尖上的优雅

品酒是一种享受,也是一种熏陶,犹如享受着带音乐的日光浴。因此学会品酒是一件重要的事情,轻晃酒杯,品味酒带来的各种滋味。

27日晚,美媛荟女神计划第四季品酒礼仪课上,葡嘉利地下酒庄创始人赵俊杰为学员们讲授了品酒的历史、酒文化以及品酒的步骤。

品酒的四个步骤分别为观色、晃杯、闻香、品尝。观色,观察葡萄酒的颜色和透明度;葡萄酒倒入三分之一后,轻晃杯中的葡萄酒,观察杯壁的酒是否沿着杯壁缓缓流下,如果是,则为好的葡萄酒;将酒杯倾斜45度,让鼻子半进入杯中,慢慢地闻,一股酒的芳香扑鼻而来,同时闻香还能闻出酒是否变质;将葡萄酒喝下去前,将葡萄酒放入口中嚼一嚼,让舌头的四个味蕾充分感受葡萄酒的味道,这样品出的葡萄酒口感会更好。在打开木塞后,先闻木塞,来判断酒是否可以享用。

赵俊杰老师还教授了一些品酒的小细节,比如如何用海马刀打开葡萄酒、怎么开香槟酒等。学员们一边享用雪户牛排提供的美味牛排,一边品味酒香,不断地汲取酒的知识,学习酒文化。



扫一扫课程咨询



壹周乐淘

临安山核桃
好吃停不下来

要问这些年永康淘卖过的爆款商品,临安山核桃一定位列其中。

山核桃是一种落叶乔木,属胡桃科山核桃属,约有20个种类,中国为原产地之一。其果实具有极高的营养价值和独特的口感风味,逐渐成为一种广受欢迎的高档坚果。临安山核桃素以粒大壳薄、果仁饱满、香脆可口的优良品质享誉海内外。

山核桃好吃,但有人嫌口味少,不够带劲。

为了满足吃货们的各种愿望,本期永康淘为大家推荐一款有着三种口味的临安山核桃。该品种壳薄仁香,外形小而美,加工水平在国内处于领先水平,已开发出炒果类、手剥类、仁类、糕点类等系列产品,此番给大家推荐的就是手剥类的三种山核桃:牛奶味、椒盐味、水煮味。

胡掌柜表示,这款山核桃是通过货比三家才找到的物优价廉的好东西,天然无添加,都是今年的新采摘山核桃,经过多道筛选,传统古法炒制而成,是原生态的自然美味。

现在,原价98元一斤的临安山核桃只需69元一斤,还有三种口味可供选择。

提货地址:

永康市胜利街58号

咨询电话:87143787



扫一扫快速购买